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Департаменти (управління) освіти 
і науки обласних, Київської 
міської державних (військових) 
адміністрацій

Про проведення фінального етапу 
Всеукраїнського біологічного форуму 
учнівської та студентської молоді 
«Дотик природи»

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 р. № 1527, (зі змінами, 
внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 14.10.2024 № 1464),    
з 27 до 29 листопада 2024 року у м. Київ Національний еколого-натуралістичний 
центр учнівської молоді спільно з Київським національним університетом          
імені Тараса Шевченка, Національним технічним університетом України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» та Національним 
університетом біоресурсів і природокористування України проведе фінальний 
етап Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді 
«Дотик природи» (далі – Форум). 

До участі у фінальному етапі Форуму запрошуються учні закладів загальної 
середньої, професійно-технічної, позашкільної освіти, а також студенти 
природничих факультетів закладів вищої освіти, які мають досвід дослідницько-
експериментальної роботи в галузях природничих наук, та які пройшли 
відбірковий етап. Список фіналістів буде оприлюднено до 08 листопада 2024 року 
на сайті: https://nenc.gov.ua 

Форма проведення – очна. Заїзд учасників відбудеться 27 листопада              
2024 року за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-
натуралістичний центр. Проїзд від Центрального залізничного вокзалу 
тролейбусом № 33, маршрутними таксі № 181 до зупинки «вул. Мостицька». 
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Від’їзд – 29 листопада 2024 року після 14.00. 
Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях. 
Витрати на проїзд фіналістів під час проведення заходу здійснюються за 

рахунок організації, що відряджає.
Витрати на харчування та проживання фіналістів під час проведення заходу 

здійснюються за рахунок НЕНЦ.
Витрати на проїзд, проживання і харчування керівників делегацій під час 

проведення заходу здійснюються за рахунок організації, що відряджає.
Збереження життя та здоров’я учасників заходу забезпечують керівники 

делегації.
У форматі проведення заходу можливі зміни, про що буде повідомлено 

організаторами додатково.
Контактна особа: (098) 440-08-59 (Ірина Юринець), e-mail: 

yurinets@nenc.gov.ua, biology@nenc.gov.ua.
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